



В Республике Башкортостан местный житель подозревается в применении насилия к сотруднику полиции



В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан из органов полиции поступили материалы по факту применения насилия к сотруднику полиции. По данному факту возбуждено уголовное дело по подозрению жителя с. Архангельское в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 31 июля 2018 года 47-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из домов с. Архангельское, нанес множество ударов руками и ногами по различным частям тела участковому уполномоченному полиции, который во исполнение своих должностных обязанностей по охране общественного порядка прибыл по сообщению о противоправных действиях подозреваемого в отношении своей матери.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1255668>